
学校評価R5とR6の比較

R6　札幌市立福井野中学校　学校評価（生徒）
肯定の割合

質問事項 R5年度 R6年度 増減

1 学校生活が楽しい、と思う。 92.3 95.5 3.2

2 学校行事に意欲的に参加している。 94.2 97.7 3.5

3 学校は、教育活動の様子や情報の発信に努めている。 89.6 93.9 4.3

4 各行事の地域公開、参観授業など、保護者や地域との連携を深められるように努めて
いる。 83.1 95.4 12.3

5 学校は、小学校と中学校との連携を深められるように努めている。 71.9 79.8 7.9

6 学校は、不審者に対する警戒や指導、PTA活動による通学路の巡視等、安全対策に努め
ている。 86.5 89.4 2.9

7 学校は、定期的に避難訓練をするなど、防災教育に努めている。 94.2 97.0 2.8

8 「授業がわかりやすい。」「授業が楽しい。」と思う。 88.8 95.0 6.2

9 学校は、生徒に学習のしかたや学習成果などの評価の在り方を分かりやすく伝えてい
る。 88.1 92.8 4.7

10 学校は、授業の工夫をして、学習の充実を図っている。 90.4 95.1 4.7

11 学校は、挨拶などのマナーを身に付け、基本的な生活習慣の定着に努めている。 95.8 98.1 2.3

12 学校は、社会のルールを守る態度や、情報モラルを身に付けさせるよう指導してい
る。 92.7 97.3 4.6

13 学校は、生徒や保護者の悩みや相談に対応できるようにしている。 90.8 94.6 3.8

14 学校は、給食等で栄養・食育指導や保健だより等で健康への意識を高める取組をしている。
95.4 97.7 2.3

15 学校は、体育の授業や教育全体を通して、心身の健康の保持、増進に努めている。
91.9 98.1 6.2

16 学校は、道徳教育を通して、命を大切にする心の育成に努めている。 97.3 99.2 1.9

17 学校は、いじめのない学校づくりに努めている。 92.3 96.2 3.9



学校評価R5とR6の比較
R6　札幌市立福井野中学校　学校評価（保護者）

肯定の割合

質問事項 R5年度R6年度 増減
R5

わから
ない

R6
わから
ない

1 学校生活が楽しい、と思う。 82.7 78.9 -3.8 4.5% 3.2％

2 学校行事に意欲的に参加している。 88.9 82.7 -6.2 3.8% 2.2％

3 学校は、教育活動の様子や情報の発信に努めている。 90.9 82.2 -8.7 9.0% 8.6％

4 各行事の地域公開、参観授業など、保護者や地域との連携を深められるように努めてい
る。 84.1 76.2 -7.9 13.1% 12.4％

5 学校は、小学校と中学校との連携を深められるように努めている。 83.2 58.4 -24.8 34.1% 30.8％

6 学校は、不審者に対する警戒や指導、PTA活動による通学路の巡視等、安全対策に努め
ている。 86.7 53.0 -33.7 16.9% 34.6％

7 学校は、定期的に避難訓練をするなど、防災教育に努めている。 94.2 80.0 -14.2 11.0% 17.8％

8 「授業がわかりやすい。」「授業が楽しい。」と思う。 66.8 51.9 -14.9 9.7% 14.6％

9 学校は、生徒に学習のしかたや学習成果などの評価の在り方を分かりやすく伝えてい
る。 85.8 63.2 -22.6 7.9% 15.7％

10 学校は、授業の工夫をして、学習の充実を図っている。 80.8 53.0 -27.8 28.3% 34.6％

11 学校は、挨拶などのマナーを身に付け、基本的な生活習慣の定着に努めている。 92.4 69.2 -23.2 18.3% 24.9％

12 学校は、社会のルールを守る態度や、情報モラルを身に付けさせるよう指導している。 94.0 71.9 -22.1 19.0% 22.7％

13 学校は、生徒や保護者の悩みや相談に対応できるようにしている。 91.2 70.8 -20.4 10.0% 20.0％

14 学校は、給食等で栄養・食育指導や保健だより等で健康への意識を高める取組をしている。
95.1 91.4 -3.7 7.6% 7.0％

15 学校は、体育の授業や教育全体を通して、心身の健康の保持、増進に努めている。
93.5 78.9 -14.6 15.2% 15.7％

16 学校は、道徳教育を通して、命を大切にする心の育成に努めている。 92.7 70.3 -22.4 19.3% 25.9％

17 学校は、いじめのない学校づくりに努めている。 89.3 52.4 -36.9 25.9% 40.0％

〈集計結果から〉
・集計では、生徒のデータを観ると昨年度に比べ全ての項目で肯定的な回答が多くなっています。このことは
生徒と教師の関係や学校運営が円滑かつ成果が上がっていると考えられます。
保護者の集計では異なる結果となっております。その主な理由は質問に対して「わからない」と回答した保護
者が多くいることに起因していると考えられます。公開授業、学校説明会、PTA関係で足を運んでいただき、生
徒や学校の様子を見ていただいて、評価をしていただければと思います。個別でいただいたご意見につきまし
ては、R7の学校運営に反映させていただきます。貴重なご意見ありがとうございました。


